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 فهرست مطالب 

 مقدمه

 تعیین گروه شغلی بر اساس قانون مالیاتهای مستقیم 

 سال   عملکرد برای مقطوع  مالیات محاسبه( 100) دهام تبصره خصوص در توضیحاتی

1399  ) 

 اقتصادی جهت ارسال اظهارنامه کد نام  وضعیت لازم ثبت

، (، مکانیک ناظر گاز خانگی33ماده نحوه اطلاع از درآمد ریالی ناظرین ساختمانی ) 

 تجاری و صنعتی و آبفا و مهندسان برق اماکن جهت درج در اظهار نامه 

 آمد ریالی مهندسان نقشه بردار جهت درج در اظهارنامه ع از درنحوه اطلا 

 جریان ذیصلاحنحوه اعلام عملکرد م 

 نحوه اعلام درآمد حاصل از خدمات طراحی و محاسبه 

 نحوه اعلام درآمد مهندسان حقیقی شاغل در شرکت اشخاص حقوقی 

 نحوه اعلام عدم کارکرد مهندسان 

 1399ال رد سنحوه ارسال اظهارنامه عملک 

   100 مادهتبصره  تسهیلات  استفاده از فرم نحوه ارسال 
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 مقدمه 

خصوص   در  ساختمان  مهندسي  نظام  سازمان  وعض  مهندسان  به  رساني  اطلاع   و  آموزش  منظور  به  حاضر  نوشتار

 ، اقتصادی   کد  نام  ثبت   چگونگي،  سانمهند  شغلي  بندی  گروه  بر  آن  تاثیر  و  مستقیم  مالیاتهای  قانون  اصلاحات  آخرین

راهنمای   و  1399  سال  در  نظارت  خدمات  بابت   سازمان  از  شده  اخذ  مد درآ  میزان  از  مستند  و  دقیق  اطلاع  چگونگي

 لطفا   .گیرد  قرار  استفاده  مورد  است   امید.  است   شده  تالیف  و  تهیه،    1399  سال  عملکرد  امهاظهارن   ارائه  تصویری

تماس )  42644  تماس  شماره  طریق  از  خود  هاداتشن پی  ارائه  یا  و  مالیاتي  مشاوره  و  راهنمایي  اخذ  جهت   مرکز 

 . باشید تماس در سازمان مالیاتي امور با ( سازمان
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 30/04/94   اصلاحي مستقیم  مالیاتهای قانون اساس بر  اساس بر شغلي گروه تعیین نحوه

 نسبت   مشاغل  بندیگروه    04/94/  30  ياصلاح   مستقیم  مالیاتهای  قانون  95  ماده  موضوع  اجرایي  نامهآئین   به  توجه  با

 مثال  عنوان  به)  شغل  نوع  1394  سال  تا  و  قبلي  قانون  در  که  شرح  بدین؛  است   یافته  تغییر  کاملا   قبلي  قانون  به

 مهندسي   نظام  سازمان  عضو  مهندسان "  و  بود  مالیاتي  مودیان  شغلي  گروه  کننده  تعیین  ( ...و  وکیل،  پزشک ،  مهندس 

 خود  اقتصادی کد نامثبت  و هانامه اظهار  در و بودند قانون 96 ماده "ب"بند مشمول کورذ م قانون براساس "ختماناس

 برخي   جزه  ب  (   30/04/94  اصلاحي  )  جدید  قانون  در  اما،  نمودند مي   اعلام  خود  شغلي  گروه  عنوان  به  را  "ب"  بند

 سال  در  ( درآمد  نمیزا)فعالیت   حجم  بلکه؛  نیست   شغلي  گروه   تعیین  ملاک  فعالیت   نوع   دیگر*،  خاص   مشاغل

 با   اظهارنامه  ارسال  هب  اقدام  از  قبل   است   لازم  دلیل  همین  به،  باشدمي   مالیاتي  یانمود  شغلي  گروه  کنندهتعیین   مربوطه

 اظهارنامه  ارسال  به  نسبت   اقتصادی  کد  نامثبت   اصلاحِ  از  پس   و  تعیین  را  خود  شغلي   گروه  ابتدا  ،زیر   جدول  مطالعه

 . نمایید ماقدا

 شرح گروه

 
 

 اول 

 طبق )کسر معافیت    از  قبل  (شده  قطعي  مالیات  درآمد مشمول   ابررب  ده  یا  قبل  سال  خدمات   و  کالا  فروش  مبلغ  مجموع

  سال   شروع  از   قبل   سال  ماه  دی  تاریخ پایان  تا  که بعد  به و  91  عملکرد)  متمم   و  اصلي مجموع(  قطعي  مالیات   برگ  آخرین

 . باشد و بیشتر ریال میلیارد سي مبلغ از بیشتر هرکدام باشد، شده ابلاغ مالیاتي
 

 

 دوم 

 طبق )  کسر معافیت  از  قبل  (شده  قطعي  مالیات  درآمد مشمول   برابر  ده  یا  قبل  سال  خدمات   و  کالا  فروش  مبلغ  مجموع

  سال   شروع  از   قبل   سال  ماه  دی  تاریخ پایان  تا  که بعد  به و  91  عملکرد)  متمم   و  اصلي مجموع(  قطعي  مالیات   برگ  آخرین

 . باشد ریال  سي میلیارد تا و میلیارد ده مبلغ از بیشتر باشد، هرکدام شده غابلا مالیاتي

 .شوند مي محسوب سوم گروه جزء  گیرند نمي قرار دوم و  اول های گروه در که مودیاني سوم 

 

 

 

های سه ستاره و بالاتر ان معادن ، صاحبان هتل * وارد کنندگان و صادرکنندگان، صاحبان کارخانه ها و واحدهای تولیدی و بهره بردار

 زنجیره ای دارای مجوز.  هایها و کلینیکهای تخصصي، صاحبان مشاغل صرافي، فروشگاهگاه، صاحبان بیمارستانها، زایش
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 از   کمتر  درآمد  تهران  استان  ساختمان   مهندسي  نظام  سازمان  عضو  مهندسان  اکثر  اینکه  به  توجه  با  است   بذکر  لازم

 موضوع  این تشخیص  اما. باشندمي مشاغل 3 گروه مشمول اکثراً طبعا؛ اندداشته  سال رد  ریال 10.000.000.000 مبلغ

 و   بوده  مهندس  عهده  بر  کاملا  شغلي  گروه  غلط  یا  صحیح  انتخاب  تبعات  و  شدبامي  شما  خود  عهده  بر  صرفاٌ

 .باشد يمن سازمان این متوجه  شما شغلي گروه تعیین باب در مسئولیتي هیچگونه

 سایت   در  که،  زیر  لینک  در  شده  درج   سوالات  به  دادن  پاسخ  با  خود  شغلي  گروه  تعیین  برای  توانیدمي   شما  همچنین

 : شوید  مطلع خود شغلي گروه از، است  شده قرارداده نیز کشور تيمالیا امور سازمان

 

action/GroupSelector//e3.tax.gov.ir/pages/https: 
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 (  1399  سال عملکرد برای  مقطوع  مالیات  محاسبه( 100) دهام تبصره  خصوص رد توضیحاتي

 :   04/1394/ 31( قانون مالیات های مستقیم اصلاحیه مصوب 100مشمولین تبصره ماده ) –الف 

روش ( قانون فوق که مجموع ف95ه اجرایي موضوع ماده )نامین  ( اصلاحي آی2ماده )  های دوم و سوم موضوعصاحبان مشاغل گروه

 16.200.000.000( قانون مالیات های مستقیم )مبلغ  84ع ماده )حداکثر سي برابر معافیت موضو  1399کالا و ارائه خدمات آنها در سال  

حداکثر تا پایان خرداد عمل  والرسال فرم موضوع این دست باشند و در صورت تکمیل و ادستورالعمل مي  ریال ( بوده، مشمول این

سال   مالیات  دارینگه  از  1400ماه  قانون  موضوع  مدارک  و  مصوب  اسناد  اصلاحیه  مستقیم  ارا  1394/ 04/ 31های  اظهارنامه و  ئه 

 شوند.   مالیاتي معاف مي

یا استقرار محل  مبنای موضوع فعالیت و    ( قانون مذکور بوده و بر100که واجد شرایط حکم تبصره ماده )صاحبان مشاغلي    -1-1

مشمول برخورداری از معافیت مالیاتي یا نرخ    1398صلاح در عملکرد سال  اجع ذیز مریت امجوز فعال  با دارا بودنفعالیت  

شدهصف مالیاتي  سال  ر  طي  در  مالیاتي  صفر  نرخ  یا  معافیت  ضوابط  حفظ  به  مشروط  مي1399اند،  این  ،  مزایای  از  توانند 

لغو عد   رالعمل استفاده نموده ودستو  اظهارنامه مالیاتي در موعد مقرر موجب  . بدیهي است مفاد آنها نخواهد شدفیت  معا  م 

ونه مؤدیان نیز جاری بوده و در صورت خروج مؤدی از شمول مفاد تبصره  ( این دستورالعمل برای این گ 6( و )5بندهای )

( مالیات100ماده  قانون  بر  (  بندهایهای مستقیم، علاوه  در  )5)  موارد مذکور  معافیت6( و  گونه  از هر  این دستورالعمل،   )  

 ا نرخ صفر مالیاتي محروم خواهند شد.  اتي یمالی

 ت آن :  نحوه تعیین مالیات مقطوع و پرداخ –ب  

ع تعیین  )اعم از اصلي و متمم( به شرح زیر به صورت مقطو   1398مالیات صاحبان مشاغل بر مبنای مالیات قطعي عملکرد سال   -2

 مي شود: 

 1398افزایش نسبت به عملکرد سال بدون یال، ر 30.000.000 با میزان مالیات قطعي تا مشاغل صاحبان -1-2

 

با میزان مالیات قطعي از   -2-2 ) چهاردرصد ( افزایش نسبت به    %4ریال، با    60.000.000ریال تا    30.000.001صاحبان مشاغل 

   1398عملکرد سال 

سبت به  ایش ن( افز)هشت درصد    %8ریال، با    120،000،000ال تا  ری  60،000،001یات قطعي از  صاحبان مشاغل با میزان مال -3-2

 1398عملکرد سال 

)دوازده درصد( افزایش نسبت به عملکرد سال    %12ریال با    120،000،000صاحبان مشاغل با میزان مالیات قطعي بیشتر از   -4-2

1398 
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 16،200،000،000از مبلغ    1399ر سال  ائه خدمات آنها دع فروش کالا و اره مجمو باشد ک مي  مؤدیاني  مربوط به  بندهای فوق:  تذکر

در سالری آنها  ارائه خدمات  و  کالا  میزان فروش  که  مؤدیاني  نباشد،  بیشتر  مبلغ مذکور مي  1399  ال  از  تسلیم بیش  به  باشد، مکلف 

 باشند. اظهارنامه و پرداخت مالیات متعلق با رعایت مقررات مربوط مي 

بحب صا -3 تمایل  که  مشاغلي  اان  از شرایط  استفاده  دارند،  ه  را  دستورالعمل  بین  فرم    ایست مي  )طبق  الکترونیکي  طریق سیستم  از 

این  سلیم فرم  مراتب را به سازمان امور مالیاتي کشور اعلام نمایند. ت  https://ntr.tax.gov.ir  ترنتي  مربوط( از طریق پایگاه 

از جانب مؤدی   کلیه شروط دستورالعملپذیرش    نزلهبه موني توسط مؤدی  مقرر قانن آخرین اقدام در مهلت  مذکور به عنوا

رنامه مالیاتي عملکرد  مؤدیان موضوع این دستورالعمل در صورتي که اظها  1399. بدیهي است مالیات عملکرد سال  خواهد بود

رالعمل را  دستو   ( این1تسلیم اظهارنامه مالیاتي فرم موضوع بند )  ازوني تسلیم نمایند و پس  خود را در موعد مقرر قان  1399سال  

لیاتي وان آخرین اقدام تسلیم ننمایند و یا در مهلت مقرر فرم مربوط را به سازمان امور مان،  به ع1400قبل از پایان خرداد ماه سال  

 . بوطه تعیین خواهد شده و با رعایت مقررات مرکشور تسلیم نکنند از شمول این دستورالعمل خارج بود

مالیات مقطوع موضوع این دستورالعمل را به صورت یک جا تا پایان خرداد ماه  داخت  مکان پرلي که ادر خصوص صاحبان مشاغ -4

تا  1400سال   مالیات مقطوع فوق حداکثر  باشند،  مالیات    نداشته  در  پنج ماه به صورت مساوی تقسیط مي شود. عدم پرداخت 

   د بود .یم خواههای مستقنون مالیات ( قا190مه موضوع ماده )موعد مقرر مشمول جری

بیش از    1399هرگاه اسناد مدارک مثبته ای به دست آید که مشخص شود مجموع فروش کالا و ارائه خدمات مؤدی در سال   -5

ابرازی عن    مبلغ  بند )به  بوده    ( 1وان فروش کالا و خدمات و سایر درآمدهای فرم موضوع  این دستورالعمل 

ریال( تجاوز ننماید، با رعایت 16،200،000،000)  اب مقرراز حد نصدرآمد مؤدی  مشروط به این که مجموع  

سبت به محاسبه  های مستقیم نمالیات   ( قانون219( آیین نامه اجرایي موضوع ماده )41( ماده )4-1مقررات بند )

ه پس  الیات متعلقه عبارت خواهد بود از ملقه )مالیات قابل مطالب و حسب مورد مطالبه مابه التفاوت مالیات متع 

( این دستورالعمل ( با رعایت مقررات اقدام خواهد شد . 1ازی مؤدی در فرم موضوع بند )یات ابرکسر مالاز  

( قانون  192بند از دستورالعمل، مشمول جریمه موضوع ماده )به شده در اجرای این  مابه التفاوت مالیات مطال

 د بود.های مستقیم نخواه الیات م

و ارائه خدمات مؤدی در   شود مجموع فروش کالا  که مشخص ست آید  هر گاه اسناد و مدارک مثبته ای به د -6

مبلغ    1399سال   از  بوده، مؤدی  000،000،002،61بیش  )  ریال  ماده  تبصره  قانون 100مذکور مشمول مفاد    )

های مستقیم، قانون مالیات (  97رات ماده )مطالبه مالیات وفق مقر های مستقیم نبوده و علاوه بر محاسبه ومالیات 

قه از جمله جریمه عدم تسلیم اظهارنامه مالیاتي در موعد مقرر قانوني و همچین عدم امکان ئم متعلمول جرامش

https://ntr.tax.gov.ir/
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  (قانون مالیات های مستقیم خواهد101کلیه معافیت ها و نرخ صفر از جمله معافیت موضوع ماده )استفاده از  

 شد. 

مول دستورالعمل، از نگهداری  دیان مشعمل، مؤ( این دستورال1موجب مفاد بند )به اینکه به  : با عنایت    تبصره

مدار و  مالیات اسناد  قانون  موضوع  مصوب  ک  اصلاحیه  مستقیم  مي   31/04/1394های  مفاد  معاف  لذا  باشند 

بندهای ) با اسناد و مدار6( و )5حکم  ارتباط  این دستورالعمل در  مثبته به دست آمده خر(  ید، بهای تمام  ک 

ارائه شده که با رعایت مفاد آیین نامه اجرایي یاد شده در بند   ه خدماتتمام شدی فروش رفته و بهای شده کالا

ارائه  خدمات بیش از مبلغ   فروش / درآمدرزش منصفانه، منتج به تعیین  ( این دستورالعمل از جمله تعیین ا5)

ت  در صور  د بود.  بدیهي است اه العمل باشد نیز جاری خو( این دستور1وضوع بند )ابرازی مودی در فرم م

پایان دوره،    ارائه از اقلام خرید در موجودی کالای  اسناد و مدارک مستند توسط مودی مبني بر درج بخشي 

وات  و احتساب آن به فروش سن 1399ت موازین قانوني در عدم محاسبه فروش این بخش از کالا در سال رعای

 ت ارائه شده ضروری مي باشد.  ابعد مؤدی حسب مستند

 

 ارد:سایر مو –ج 

سال  حبصا -7 که  مشاغلي  این    1399ان  مفاد  از  برخورداری  مشمول  است،  بوده  آنها  فعالیت  سال  اولین 

بود و لذا مکلف به انجام تکالیف قانوني از جمله تسلیم اظهارنامه مالیاتي در موعد مقرر    دستورالعمل نخواهد

 باشند.  يم

( آیین  3با عنایت به مفاد ماده )  1398ل  ت در سانسبت به محل فعالی 1399فعالیت در سال  محل    تغییرهرگونه   -8

مشمول ثبت نام جدید بوده و مؤدی در  ( قانون مالیات های مستقیم  169( ماده )3امه اجرایي موضوع تبصره ) ن

بود نخواهد  دستورالعمل  این  مشمول  فعالیت جدید  بهمحل  آیاست   )  مشاغل موضوع  بثنا  که  مذکور  نامه  ر  ین 

 صلاح بیش از یک محل فعالیت برای همان مجوز داشته باشند.( ذی رف مراجعاساس مجوز صادره از ط

آنها حسب مورد با اعمال مقررات موضوع مواد   1398سال    آن دسته از صاحبان مشاغلي که مالیات عملکرد -9

(137( ، و )165(  مالیات 172(  قانون  محاسبه شده  (   مستقیم  در طي سال  های  یا  کامل    8139و  به صورت 

بنانداشته   فعالیت  ابتدا  مالیات سال  د،  مبنای رشد    1398اید  محاسبه و سپس  مذکور  موارد  رعایت  بدون  آنها 

 مورد نظر قرار گیرد.  
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رات قانوني از مؤدیان موضوع این دستورالعمل در صورتي که متقاضي اعمال مقر  1399مالیات عملکرد سال   -10

 9913در خصوص درآمد عملکرد سال  ستقیم  های  م مالیات ( قانون  172)  ( و165( ، )137د مواد )جمله مفا

 خود هستند، از شمول این دستورالعمل خارج بوده و با رعایت مقررات مربوطه تعیین خواهد شد. 

سلامي از بانک مرکزی جمهوری ا کلیه صاحبان مشاغلي که علاوه بر فعالیت اصلي خود نسبت به خرید سکه   -11

نمود اقدام  مالیات    اند،دریافت کرده  1399ل سال  در طو   شده راهای خریداری  ه و سکه ایران  پرداخت  برای 

بایست به صورت مجزا و بر اساس دستورالعمل صادره در ارتباط با تعیین میزان مالیات سکه، اقدام  سکه مي

 نمایند.  

  آنان   1398ه مالیات تشخیصي عملکرد سال  لعمل کع بند )الف( این دستوراآن دسته از صاحبان مشاغل موضو -12

سال فرم مربوط با اعمال درصدهای تعیین شده مطابق بند )ب( سیده است در صورت تکمیل و ارعیت نربه قط

، مشمول این دستورالعمل خواهند بود. بدیهي  1398این دستورالعمل به نسبت مالیات تشخیصي عملکرد سال  

مالیاتي، کاهش  ادرسي  گي و دمؤدیان موضوع این بند در فرآیند رسید   1398ل  نانچه مالیات عملکرد سااست چ 

 آنها نخواهند داشت.   1399تاثیری در میزان مالیات مقطوع پذیرفته شده عملکرد سال یابد این امر 

ش از مبالغ مندرج  صاحبان مشاغلي که با توجه به میزان سوددهي فعالیت خود درخواست پرداخت مالیات بی -13

در بند )ب( مانع   اقدام نمایند و مبالغ مذکور پرداخت بت به ا دارند مي توانند نسد )ب( این دستورالعمل ردر بن

از پرداخت مالیات بیشتر از مبالغ اعلام شده نمي باشد و اینگونه مؤدیان نیز مشمول برخورداری از مفاد این 

 اهند بود. دستورالعمل یا رعایت مقررات مربوطه خو
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 1399 برای عملکرد سال 100ده ر العمل تبصره مادستومتن 
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   100ده دستور العمل تبصره ما اصلاحي متن
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 جهت ارسال اظهارنامه  اقتصادی کد نام ثبتلازم  وضعیت

 و   انجام  بایست مي   حتما  اقتصادی  کد  ينهای  نام  ثبت ،    اظهارنامه  ارسال  جهت ،  کشور  مالیاتي  مورا  انزم سا  اعلام  طبق

 . باشد شده سنجي اعتبار نهایي نام ثبت  اطلاعات

انجام شده است به پرتال ثبت نام  و صحیح کامل صورتنام کد اقتصادی شما به برای حصول اطمینان از اینکه ثبت  

اقتصادی در سای نمایید  امر  .rtax.gov.iwww ت  کد  پیغام خطایي   در صورتي کهجعه  در صفحه نخست هیچ 

نام   ثبت  تاریخچه  نمایش  بخش  در  و  نشود  داده  ردیفنمایش  آخرین  از   4گام    در  استفاده  و  کامل  نام  ثبت   (

 صورت   این  غیر  دراظهارنامه را خواهید داشت    ارسال  امکان  شودنمایش داده ميخدمات مالیاتي( طبق عکس زیر  

برای شما وجود ندارد و بایستي نسبت به رفع مشکل در سامانه مذکور اقدامات لازم را   را  اظهارنامه  لارسا   امکان

 انجام دهید. 

 
 

نام ثبت   پیش  مرحله  در   ایشان  نام ثبت   یا   و   اندنداده   انجام  اقتصادی  کد   نامثبت   تاکنون   که  مهندساني  از  دسته  آن:    نکته

و     مالیاتي  امور  توسط  شده  تهیه  کد اقتصادی  نامثبت   و  نامثبت   پیش  امانج  راهنمای  از  انند تومي ،  است   مانده  متوقف

 ستفادها  یاتیسریع امور مالبخش دسترسي     www.tceo.ir سایت سازمان نظام مهندسي به آدرس    از  قابل دانلود

 . نمایند

 

 4گام 

http://www.tax.gov.ir/
http://www.tceo.ir/
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 گاز   )ناظر  مکانیک  مهندسان،    (33  ماده  )  ساختماني  ظرنا  مهندسان  ریالي  درآمد  از  اطلاع  نحوه

شهر   ...  و  قرارداد  تمدید،  (  اماکن  برق  )ناظر  برق  مهندسان،  آبفا(  و  صنعتي  و  تجاری  ،خانگي در 

 تهران 

 اماکن   برق  ناظر  /آبفا  /صنعتي  و   تجاری،  انگيخ  زرگاناظ  که  برق  /مکانیک  مهندسان،  ساختماني  ناظر   مهندسان   کلیه

 سامانه گزارش  به  مراجعه  با  توانندمي در شهر تهران    1399  سال  در  خود  ریالي  درآمد  میزان  زا  اطلاع  برای  ،باشند مي

 مالی  ات مالیاتی گزارشگزارش  روی  بر  کلیک  و  .rtceo.i( membertax)  ي اعضا حقیقي و حقوقي  مالیات  امور

 . نمایند استخراج گزارش این از را خود يافتدری  مبالغ

 

درآمد حاصل از   بخش  در  باشد که بایدمي  شما  دریافتي  ناخالص   "پرداختی  ناخالص   "  ستون  شده  ارائه  جدول  در 

 .گردد اعلامصورت درآمد و هزینه  ارائه خدمات صفحه

 هر  از  ( 91-94)گذشته  سالهای  رد  که  ( مستقیم  مالیاتهای  قانون  104  ماده  موضوع)  "مالیات  "  عنوان  با  بعدی  نستو

 مالیات  بابت   مبلغي  دیگرو پس از آن    1395  سال  از،    104  ماده  حذف  و  قانون  اصلاح  با ،  شدمي   کسر  شما  پرداخت 

 . گرددنمي کسر شما  پرداختهای از مکسوره

 

 

 

 

http://membertax.tceo.ir/Account/Login
http://membertax.tceo.ir/Account/Login
http://membertax.tceo.ir/Account/Login
http://membertax.tceo.ir/Account/Login
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 مکسوره  اتمالی  صخصو  در مهم  نکته

 از اصلاحیه  (الحساب  علي  /مکسوره   مالیات) قبلي  نقانو  104  دها م ،  مستقیم   مالیاتهای  قانون  تغییر  به  توجه  با 

آن      و  1395  سال   در   لذا   ، گردید  حذف  جدید  قانون  از  علي   مالیات   هیچگونه  مهندسي   نظام  سازمانپس 

  مالیات مکسوره   %3  خصوص  در  رسیدی  گونه  چهی  طبعاَ  و  است  ننموده  کسر  مهندسان  پرداختهای  از  الحساب

 . باشد نمي موجود   membertax.tceo.ir انهسام  دراز آن و پس    1395 سال برای

 باشد مي   مهندسان  هایهزینه  جمله  از  باشدمي  پرداخت   قابل  مبلغ  از%    5  که  "سازمان  سهم   "  عنوان  با  بعدی  ستون

 . گردد اعلامموارد قابل کسر از درآمد صفحه  ل مالیاتد مشموهای قابل کسر از درآمسایر هزینه بخش   که باید در

 :  مهم  اتجهتو

 ییدنماي م  ارائه  مهندسي  خدمات  نیز  تهران  شهرستانهای  در  تهران  شهر  در  مهندسي  خدمات  بر  علاوه  صورتیکه  در  -

 و   دهنمو  عمج   membertax.tceo.ir  سامانه  در  شده  ذکر  درآمدهای  با  نیز  را  آن  به  مربوط  درآمدهای   است   لازم

 .دنمایی  اعلام خود اظهارنامه در را عدد دو هر مجموع

 و  رانته  هر)ش  33  ادهم  ارتنظ  زمینه  در  هم  1399  سال  در  و  هستید  برق/    مکانیک  مهندس  یکهصورت  در  -

 و  رانته  هرش )  اماکن  برق  / آبفا  / صنعتي  و  تجاری ،  خانگي  گاز  نظارت  زمینه  در  هم  و (  تهران  انهایشهرست

ارائه خدما   درآمد حاصلش  بخ   در  را  ودخ  ددرآم  مجموع   بایست مي ،  اید نموده  ت فعالی  ( رانته  انهایشهرست ت از 

 . نمایید اعلامصفحه صورت درآمد و هزینه 

 سازمان   طریق  از  یا)  اند  نموده  دریافت   وجهي  پروژه  تمدید  بابت   و  باشندمي   تمدیدی  پروژه   دارای  که  مهندساني  -

  خود   يریال  آمدهایرد  دیگر  با   نیز  را  پروژه  تمدید  هایپرداخت   میزان  بایست مي  ( ماکارفر  از  مستقیم  یا  مهندسي  نظام

 . نمایند  لحاظ خود  کل درآمد بعنوان را اعداد این مجموع و نموده جمع
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 بردار  نقشه مهندسان ریالي درآمد از اطلاع نحوه

 توانندمي 1399 سال در خود ریالي درآمد میزان از اطلاع برای  نمایندمي همکاری سازمان با که بردار نقشه مهندسان

  بخش  به  ورود  نمودن  کلیک  و     http://survey.tceo.ir  آدرس  به  تفکیکي  ایه نقشه   تهیه  سامانه  به  مراجعه  با

 کلیک را صفحه راست  سمت  در مالي گزارش گزینه سامانه  در سپس نمایند و وارد را خود رمز و کاربری نام، اعضا

 زیر(  )مطابق تصویر.نمایند مشاهده را نظر وردم   سال ریالي دریافت  و نموده

 

  ریالي  درآمد  عنوان  به  بایست مي  ،باشد مي   شما  دریافتي  ناخالص   "پرداختی  ناخالص   "  ونتس  شده  ارائه  جدول  در

 . گردد بخش درآمد حاصل از ارائه خدمات صفحه صورت درآمد و هزینه اعلام در

 از  (  91  -  94  )  گذشته  سالهای  در  که(  مستقیم  مالیاتهای  قانون  410  دهما  موضوع)  "مالیات  "  عنوان  با  بعدی  ستون

 مکسوره   مالیات  بابت   مبلغي  دیگر  1395  سال  از،  104  ماده  حذف  و  قانون  اصلاح  با،  شدمي  کسر  شما  داخت پر  هر

 .گرددنمي  کسر شما  پرداختهای از

 باشد مي   مهندسان  هایهزینه  جمله  از  باشدمي  پرداخت   قابل  مبلغ  از%    5  که  "سازمان  سهم   "  عنوان  با  بعدی  ستون

در بایستي  اعلام هزینه   سایربخش    که  درآمد  از  کسر  قابل  موارد  مالیات صفحه  مشمول  درآمد  از  کسر  قابل    های 

 . گردد
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 ذیصلاح  مجریان عملکرد اعلام نحوه

 اجرا  خدمات  جامان   اردادقر  1399  سال  در  و  باشندمي  اجرا  صلاحیت   دارای  که  سازمان  عضو  مهندسان  از  آندسته

 عنوان  به  اظهارنامه  در  اند  نموده  دریافت   کارفرما  از  که  را  خود   قرارداد  در  شده  درج  مبلغ  بایست مي ،  اندنموده   عقد

 . نمایند اعلام درآمد

 واریز  برایشان  بودند  نموده  اخذ  قبلا   که  نظارتي  خدمات  الزحمه  حق  1399  سال  در  که  ذیصلاحي  مجریان:    توجه

  اظهارنامه   در  نیز  را   رتنظا  خدمات  ت باب  دریافتي  الزحمه  حق،  اجرا   قرارداد  مبلغ  بر  علاوه  ت اس  لازم  است   شده

 . نمایند اعلام

 محاسبه  و طراحي خدمات درآمد اعلام نحوه

 درآمد  بایست مي، از این طریق درآمد کسب نموده اند و اندداده  انجام محاسبه و طراحي خدمات صرفا که مهندساني

 هایهزینه  همچنین  و  نموده  ماعلاآمد حاصل از ارائه خدمات صفحه صورت درآمد و هزینه  بخش در  رد  را  خود

 .نمایند درجهای قابل کسر از درآمد مشمول مالیات صفحه موارد قابل کسر از درآمد بخش سایر هزینه  در را خود

 : نکته

ظارت، اجرا و... لازم است مجموع ز جمله ن درصورتي که مهندس در آمد دیگری نیز علاوه بر طراحي داشته باشد ا

 ماید.درآمد خود را اعلام ن

 حقوقي اشخاص  شرکت در شاغل حقیقي مهندسان درآمد اعلام نحوه

 بایستمي  ،دارند   فعالیت   شاغل عضو  یا  و  مدیره  هیات  عضو  عنوان  به  حقوقي  اشخاص  هایشرکت   در  که  مهندساني

نه بخش سایر درآمدها صفحه صورت درآمد و هزی   در  را  خود   ادقرارد   لغمب   میزان   و  نمایند   ارسال   اظهارنامه  حتما

 .نمایند  درجصفحه موارد قابل کسر از درآمد  در را خود هایهزینه  همچنین و ودهنم اعلام
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 مهندسان   کارکرد عدم اعلام نحوه

 منظور  به.  نمایند  ارسال  ار  خود  کارکرد  عدم  اظهارنامه   بایست مي  ،اندنداشته   کارکرد  1399  سال  در  که  مهندساني

اس  کارکرد   عدم   اظهارنامه  ارسال ارائه خدمات و سایر درآمدها صفحه صورت بخش در  ت درلازم  از  آمد حاصل 

 د نمایی وارد را صفر درآمد و هزینه
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 1399نحوه ارسال اظهارنامه عملکرد سال 

 

گذشته است از   دارای تغییراتي نسبت به سنوات 1399ل اس کردطبق اعلام سازمان امور مالیاتي کشور اظهارنامه عمل

عي س در این راهنما    .های اشخاص حقیقي به صورت برخط اشاره کردتوان به امکان ثبت اظهارنامه تغییرات مياین  

به   تهران  مهندسي  نظام  سازمان  محترم  اعضای  برای  اظهارنامه  ارسال  نحوه  و  تغییرات  آخرین  تا  ذیل شده  شرح 

 توضیح داده شود.  یل تفص

 حقیقی مالیاتی اشخاص ورود به سامانه اظهارنامه 

آدرس    اعضای طریق  از  میبایست  اشخاص   ،  https://ntr.tax.gov.irمحترم  مالیاتي  اظهارنامه  سامانه  وارد 

نام الکترونیکي دریافت نموده   سامانه ثبت   از  حقیقي شود و سپس نام کاربری و کلمه عبور را که هنگام ثبت  نام 

 د.است را وارد نمای 

 

داده همانطو نمایش  کاربر  برای  ذیل  عبور صفحه  کلمه  و  کاربری  نام  نمودن  وارد  از  پس  مینمایید،  مشاهده  که  ر 

 میشود. 

 

 

 

 

 

https://ntr.tax.gov.ir/
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ب نماید.  انتخاب  اکه لازم است برای ثبت اظهارنامه جدید، گزینه ثبت اظهارنامه را  نتخاب گزینه ذکر شده پنجره ا 

نوع فعالیت سایر ، گروه مشمول با توجه به گروه بندی ذکر شده در ،    1399را    گردد. سال عملکردذیل نمایان مي 

نمایید  انتخاب  را  دارید خیر  آیا شریک  نوشتار که در مورد مهندسان عموما گروه سوم است و در جواب  ابتدای 

 مایید. ک نکلی "تایید"سپس بر روی کلید 

 

شود. برای ثبت و تکمیل اظهارنامه حه نمایش داده مي در پایین صفبا انتخاب کلید تایید، اظهارنامه جدید ایجاد و  

نمایید  "ویرایش"بایست بر روی لینکمي ها را به سپس وارد صفحات بعدی شوید و مراحل پر کردن فرم  کلیک 

 . ترتیب انجام دهید
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 یتیصفحه مشخصات هو

باشد. در شود و قابل تغییر نميافت مينام دری ثبت اطلاعات هویتي شما در این صفحه به صورت خودکار از سامانه  

مثال مهندس را    شغل/ فعالیت بایست نوع  این صفحه مي  اشتغال ) برای  طبق رشته و صلاحیت مندرج در پروانه 

باشد. در غیر اینصورت های ستاره دار الزامي ميات بخش ایید. لازم به ذکر است ورود اطلاع وارد نمناظر معماری (  

 ها مواجه خواهید شد. ارنامه با پیغام خطایي مبني بر ضرورت تکمیل این بخشم ارسال اظهدر هنگا

 

 ید . در انتهای هر صفحه لازم است با کلیک بر روی گزینه ذخیره و ادامه به صفحه بعدی وارد شو
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 صفحه مشخصات محل فعالیت 

مي مشاهده  که  کلید  همانطور  انتخاب  با  نمایش    صفحه  ذخیره/ادامهنمایید  ميذیل  اطلاعات داده  شامل  که  شود 

 باشد.  سطحي مي  5مربوط به اقامتگاه قانوني )واحد کسبي( و نوع فعالیت با توجه به دسته بندی کد آیسیک 

نام ه کل امور مالیاتي ثبت شده در سامانه ثبت ان محل فعالیت )واحد کسبي( و ادارلازم است دقت نمایید است  نکته:

یکه در ورود این اطلاعات در سامانه ثبت نام اشتباه کرده باشد بایستي ابتدا آن را در ند. در صورت تطابق داشته باش

ثبت  اعلام  سامانه  طبق  آن  تبعات  و  مسئولیت  این صورت  غیر  در  نماید.  اصلاح  با خود نام  مالیاتي  امور  سازمان 

 واهد بود. شخص خ

 

 های بانکی شغلیصفحه حساب 

شود که شامل اطلاعات تخاب کلید “ذخیره و ادامه” صفحه زیر نمایش داده ميمایید با اننهمانطور که ملاحظه مي

 های بانکي مربوط به فعالیت شغلي شما مي باشد. مربوط به حساب
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های گردد. در صورت نیاز به تغییر اطلاعات حساباری مياز سامانه ثبت نام بارگذ  نیز  انکيهای بفهرست حساب

بایست از طریق سامانه ثبت نام نسبت به تغییر این اطلاعات اقدام  ثبت نام بارگذاری شده مي   ه از سامانهبانکي ک

 لید ویرایش کلیک نمایید. بر روی ک ،های بانکيجهت تغییر و تکمیل اطلاعات موجودی حساباما نماید. 

 

ره، جمع بدهکار، جمع بستانکار جودی اول دونمایید که شامل : موخاب کلید ویرایش پنجره بالا را مشاهده ميبا انت

باشد پس از تکمیل کلیه فیلدها روی گزینه ثبت تغییرات کلیک نمایید ارقام این پنجره پس از و مانده حساب مي 

 شود. نمایش داده مي   "يهای بانکي مربوط به فعالیت شغلابحس"ثبت در جدول مربوط به  

 بایست گزینه مربوطه را انتخاب نمایید. باشد مي  POS ل به دستگاهچنانچه این حساب بانکي شما متص: نکته  

طبق اعلام سازمان امور مالیاتي دقت در تکمیل پنجره فوق الذکر جهت قرار نگرفتن در  لیست مؤدیان پر :  نکته  

 ی است. ک سازمان امور مالیاتي بسیار ضرورریس
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 اختصاصی  اطلاعاتصفحه 

 به   مربوط  سوالهایي  شامل  که  شودمي  داده  نمایش  زیر  صفحه  "ادامه "  کلید  انتخاب  با  نماییدمي  ملاحظه  که  همانگونه

 را  تسوالا  لطفاً  باشد،مي  "کنید  انتخاب"  فرض  پیش  صورت  به  آن  جواب  که  باشدمي  شما  اختصاصي  اطلاعات

 .نمایید ابانتخ  را صحیح پاسخ ، مطالعه

 

 

 

 

 که   شودمي   فعال  بعدی  مراحل  در  شما  برای  گزینه  همان  به   مرتبط  هایفرم   "بله"  انتخاب  با  و  گزینه  هر: در    نکته

 ماییدنمي  مشاهده  را  مرتبط  پیامهای  گزینه  همان  زیر  برای  بله  انتخاب  با.  گردد  تکمیل   مربوط به آن  هافرم  بایست مي

 .نمایید تکمیل بایست مي بعد مراحل در را مرتبط فرمهای و
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 صفحه مجوزهای فعالیت  

 اطلاعات "  مرحله  در  .باشدمي  فعالیت   مجوزهای  به  مربوط  اطلاعات  شامل  فرم  این  نمایید  مي  مشاهده  که  همانگونه

 را "بله" باشید؟گزینهمي مربوط عمراج  از فعالیت  مجوز دارای خود فعالیت  برای آیا" سوال برای چنانچه"اختصاصي

 مجوز،  نوع  شامل  ذیل  جدول.  میگردد  فعال  شما  فعالیت   مجوز   فرم  تکمیل  برای   مرحله  این  باشید  نموده  نتخابا

 برای  باشد،مي  عملیات  و  مجوز  انقضای  تاریخ  برداری،  بهره  شروع  تاریخ  صدور،   مرجع  صدور،  تاریخ  مجوز،  شماره

  پروانه :  شامل  کسب   جوازهای.  نمایید  بانتخا  را   عملیات  قسمت   در  "ویرایش"  دکمه  بایست   مي  اطلاعات  تکمیل

 فروش  و  استخراج  قرارداد  کارخانه،  /کارگاه   تأسیس  اعلامیه  بازرگاني،  تکارخانه،کار  / کارگاه   تاسیس  مجوز  کسب،

 . باشد مي....  و بنیان دانش گواهي برداری، بهره پروانه کارگاه،  شناسایي کارت ،... و معادن

 بکار  شتغالا  پروانه  شماره  مجوز  شماره  که بخواهند این بخش را پر نمایند،در صورتي    در مورد مهندسین  :  1کته  ن

تاریخ   تاریخ  ، شهرسازی  و  راه  وزارت  صدور   مرجع  ،هندسيم برداری  بهره  مجوز   و  صدور  شروع  انقضای  تاریخ 

 . است  بکار اشتغال پروانه روی بر مندرج پروانه اعتبارتاریخ پایان 

 ییر تغ  قابل  غیر  از این بخش اظهارنامه  و  گردیده  بارگذاری  نام  ثبت   سامانه  از  ت فعالی  مجوزهای   اطلاعات:    1نکته  

 در صورتي که بخواهید این بخش را ویرایش نمایید باید به سامانه ثبت نام کد اقتصادی وارد شوید.  میباشد

 درج  گزینه ویرایشبا کلیک بر روی    توانیدمي  را  مجوز  انقضاء   تاریخ  و  برداریبهره  شروع  تاریخ  فقط:      2  نکته

 . نمایید
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 هزینه  و درآمد  صورتصفحه  

 و  سود  جدول  نماییدمي  مشاهده  که  همانگونههای اظهارنامه است  ترین بخش همترین و اصليبخش یکي از ماین   

 حقوق  هزینه  کالا،  خرید  ها،يدارای   فروش  از  حاصل  درآمد  خدمات،  ارائه  از  حاصل  درآمد  کالا،  فروش:  شامل  زیان

 شما   توسط سفیدرنگ کادرهای. ددگروارد مي  نمودیا به درآمد مربوط اطلاعات فرم این در. باشد مي..  و تمزددس و

مهندسین   گرددمي  محاسبه  سیستم  توسط  ویژه  ( زیان)  سود  نهایت   در  و  پرشده فعالیت  ماهیت  اینکه  به  توجه  با 

نمایید همانطور که قبلا نیز ذکر شد درآمد   وارد  "خدمات  ارائه  حاصل ازدرآمد  "خدماتي است درآمد را در بخش  

ها در بخش سازمان نظام مهندسي و سایر هزینه پرداختي به  ود و سپس سهم  زم است ذکر شبه صورت ناخالص لا

 گردد. ها اعلام ميهزینه 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 . گرددمي منتقلدول از این ج   مالیات محاسبه جدول به جاری سال ویژه ( زیان) سود  به مربوط اطلاعات نکته : 
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 درآمد از کسر  قابل  مواردصفحه 

 مالیات   مشمول  درآمد  از  کسر  قابل  موارد  دارای  مربوطه  مالي  دوره  در  آیا"  سوال  به   "بلي"  اسخپ  صورت  در

 به   مربوط  اطلاعات  صفحه  این  در.  است   ضروری  جدول  این  تکمیل  اختصاصي،  اطلاعات  بخش  در  "اید؟بوده

 . گرددمي وارد مالیات مشمول درآمد  از کسر قابل هایهزینه 

 سال  به  مربوط  مالیات  مشمول  درآمد  از  کسر  قابل  هایهزینه   سایر  و  درماني  هایه هزین  وجود  صورت  در:  نکته  

 .  نمایید وارد جدول این  در را مبالغ باید عملکرد،

 

 

 مالیات  محاسبه صفحه

 کادرهای  مقادیر.  گرددمي  محاسبه  مؤدی  برای  رداخت پ  قابل  مبلغ  و  گرددمي   انجام  لیاتما  محاسبات  صفحه  این  در

. نیستند   مؤدی   توسط   تغییر  قابل  و   باشندمي   محاسباتي  یا  گردند مي   تکمیل  دیگر  جداول  زا  یا  ( فعال  رغی  یا)  رنگي

 منتقل   دیگر  جداول  از  که  یریمقاد  ورود  برای.  یابدمي  انتقال   مربوطه  جدول  از  ویژه  زیان  سود  مبلغ  مثال  برای

 مقادیر  این  ، ورود  از  پس .  نمایید  ماقدا  ارقام   نای  ورود  به  نسبت   و  کرده  مراجعه   مربوطه  جدول   به  توانید مي  دندگرمي

 درآمد   از  کسر  بلقا  موارد  و  معاف   درآمدهای:    مثال  طور  به.  شد  خواهد  منتقل  بخش  این  به  اتوماتیک  صورت  به

 و   مراقبت   درماني،  هایهزینه   هایردیف   از  مالیات  مشمول  درآمد  از  کسر  قابل  موارد  ول جد  از  که  مالیات  مشمول

 ماده  الف بند موضوع)هابانک  از مسکن اعتباری تسهیلات و م.م.ق 137 ماده موضوع ختيپردا بیمه حق و توانبخشي

 .شودمي  بارگذاری ( سوم برنامه قانون 139
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 1399  عملکرد  سال  برای  ریال  288ر000ر000  میزان  به  حداکثر .  م.م.ق011    ماده  معافیت   مالیاتي،  قوانین  برطبق 

 بنابراین.  گرددمي  کنترل  سیستم  توسط.  م.م.ق  101  ماده  معافیت   از  استفاده  سقف  است   توضیح  به  لازم.  باشدمي

 ارسال   را  واحدکسبي  آن  اظهارنامه  ابتدا  بایست   مي  نماید،  استفاده  بیشتری  معافیت   بخواهد  که  کسبي  واحد  در  مؤدی

 به   معافیت،  مانده  باقي  شدن  فرص  از  پس  و  گردیده  اعمال  ارائه،  ترتیب   به  ها  اظهارنامه  دیگر  رد  معافیت   مابقي.  نماید

 صورت  در  کسبي  واحدهای  دیگر   در  معافیت   مانده  باقي  استفاده  جهت   همچنین.  گیرد  نمي  تعلق  معافیت   مؤدی

 101  ماده  معافیت   کسر  از  لقب   مالیات  مشمول  درآمد  از  تواند   نمي  اظهارنامه،  در  101  ماده  معافیت   میزان  وجود،

 . باشد بیشتر

 های  اظهارنامه تواند مي مؤدی  معافیت، دریافت جهت  هااظهارنامه  ثبت  ترتیب خصوص  رد مؤدی اشتباه صورت در

 آنرا  معافیت   و  ویرایش  را  شده  ارسال  قبلي  اظهارنامه  ابتدا  که  ترتیب   این  به.  نماید  ویرایش   را  شده  ارسال  قبلي

 . یابد افزایش استفاده  قابل معافیت  جاری اظهارنامه برای تا داده، کاهش

 . دگردرا در این اظهار نامه به صورت دستي وارد م .ق.م  101زم است میزان معافیت ماده جدول لااین  در : نکته

 

 اظهارنامه این پرداختی صفحه

 اظهارنامه   این  برای  شده  وصول  و  پرداختي  قبوض  مؤدی  چنانچه  نمایید،مي  مشاهده  ذیل  تصویر  در  که  همانطور

 پرداخت  اظهارنامه  این   برای  که   قبوضي  نمودن  اضافه  برای  ضمنا .  گرددمي  بارگذاری  قسمت   این  در  باشد  داشته

 پرداختي   قبوض  و  نمایید  کلیک  "افزودن  "کلید  روی  بر  توانیدمي  است،  نشده  داده  نمایش  جدول  این  در  و  ایدنموده

 . نمایید ثبت  را اظهارنامه نای به مربوط
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 اظهارنامه این کننده تهیه صفحه

  یا   مؤدی   تواندمي   که  اظهارنامه   کننده  تهیه  مشخصات  بایست   مي  نماییدمي  مشاهده  ه ک  فرمي  در  صفحه  این  در

 . نمایید کلیک "ادامه و ذخیره" کلید روی بر نهایت  در و نموده  وارد اطلاعات دیگر با همراه باشد قانوني نماینده

 

 

 تقسیط صفحه

 قابل  مالیات  مانده"  میزان  باشید  لیاتما  مشمول  که  صورتي  در  نمایید،مي   ملاحظه  ذیل   صفحه  در  که  نطورهما

 مالیات  مبلغ  چنانچه  و  نمایید  تعیین  را  نظر  مورد  نقدی  پرداخت   مبلغ  بایست   مي  شما.  شودمي   داده نمایش  "پرداخت 

 تعداد   و  تقسیط  را  بدهي  مانده  توانیدمي  باشد،  "خت پردا  قابل  مالیات  مانده"  نمیزا  از  کمتر  شده  وارد  نقدی  پرداختي

  نمایید،   کلیک  "قبض  صدور  تایید"  کلید  روی  بر  بایست مي  منظور  بدین.  نماییدمي  مشخص   را  خود  ظرن   مورد  قسط

 قابل   مبلغ  بتوانید  تا  گرددمي  نمایان   شما  برای  صفحه  همان  پایین  در  جدولي   ،"قبض  صدور   تایید"  کلید  انتخاب  با

 نمایید   درج را اقساط تعداد تمایل صورت در و پرداخت 

 غیر   در  باشد  پرداخت   قابل  مالیات  مانده  درصد  40  از  بیشتر  بایست مي   دیمؤ   نقدی  پرداختي  اتمالی  مبلغ:    نکته

 . باشد مي قسط 6 حداکثر اقساط تعداد. شد نخواهد پذیرفته مبلغ آن اینصورت
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 نهایی ثبت صفحه

 کلید  روی  بر  کلیک  با.  شود  مي   داده  نمایش  ذیل  صفحه  "ادامه"  کلید  انتخاب  با  ید،نمایمي  مشاهده  که  همانطور

 لطفاً.  گرددمي   دریافت   بفرد  منحصر  "رهگیری  کد"  اظهارنامه،  نهایي  ثبت   صورت  در  صفحه  پایین  در  "نهایي  ثبت "

 باشد  داشته  قانوني  مقرر  موعد  در  تغییرات  به  نیاز  هاظهارنام   چنانچه  نمایید،  بررسي  مجددا   را  اظهارنامه  اطلاعات

 :شود   گرفته نظر در ذیل موارد

 جدید  رهگیری  کد  مجدد  نهایي  ثبت   از  پس  و  نمایید  استفاده  رهگیری  کد  افت دری  از  پس  ویرایش  دکلی  از •

 گردد؛  مي  باطل قبلي اظهارنامه کدرهگیری است  بدیهي صورت این در و شودمي  داده تخصیص 

دریافت کد رهگیر  در صورتي • از  ماده  که پس  تبصره  از  استفاده  یا  تغییر گروه مشمول  به  نیاز   را  100ی 

 مربوط را حذف نموده و سپس اقدام نمایید.دارید، اظهارنامه 

 . پس از موعد قانوني امکان ویرایش وجود ندارد •

 پس از دریافت کد رهگیری امکان صدور قبض فراهم مي باشد.  •

 داده   نمایش  شما  برای  صفحه  همین  پایین  در  را  خطاها  ست فهر  باشد،  داده  رخ  خطاهایي  قبل  مراحل  در  چنانچه

 ثبت  را  خود  اظهارنامه  بتوانید  تا  نموده  خطا  رفع  را  شده  داده   نمایش  خطاهای  تمامي  گرفتن  نظر  در  با  و  شودمي

 .نمایید نهایي
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  100  مادهتبصره  تسهیلات  استفاده از فرمنحوه ارسال 

 

داده شد    100تبصره  فرم  ارسال  در خصوص   نیز توضیح  اظهارنامه  ارسال  از ت  بایسي مهمانطور که در خصوص 

آد نام کاربری و   ،  https://ntr.tax.gov.irرس  طریق  اشخاص حقیقي شود و سپس  مالیاتي  اظهارنامه  وارد سامانه 

 نام الکترونیکي دریافت نموده است را وارد نماید.  انه ثبت سام کلمه عبور را که هنگام ثبت نام از

زی صفحه  در  ورود  از  پرکردن    ر پس  گزینه   4و  تصویر  طبق  اول  اینکهای  سوال  بر   100تبصره    متقاضي   "  مبني 

 100فرم تبصره    ،درا انتخاب نمائی   "بله"ل گزینه  اگر در پاسخ به این سوا  شودبرای شما نمایش داده مي  "؟یدسته 

 . شودیل برای شما نمایش داده مي و تکمجهت ارسال 

 

 

 

 

 

 

 . یرایش را انتخاب نماییدوم مذکور گزینه جهت تکمیل فرتایید  پس از انتخاب این گزینه و

 

 

 

 

 

 

https://ntr.tax.gov.ir/
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 تی صات هویخصفحه مش

. باشدشود و قابل تغییر نمينام دریافت ميبه صورت خودکار از سامانه ثبت   اطلاعات هویتي شمان صفحه  در اولی

ی مثال مهندس پروانه اشتغال ) براطبق رشته و صلاحیت مندرج در  را    شغل/ فعالیت بایست نوع  در این صفحه مي 

باشد. در غیر اینصورت های ستاره دار الزامي ميایید. لازم به ذکر است ورود اطلاعات بخش وارد نمناظر معماری (  

 ها مواجه خواهید شد. ورت تکمیل این بخشبا پیغام خطایي مبني بر ضر فرم نهایي  در هنگام ارسال

 

 

 

 

 

 

 

پایین آن است که قسمت  گیری اطلاعات مالي در  مه قراراظهارنا  فرم  تي درا اطلاعات هویتفاوت این صفحه ب:    نکته

 .تکمیل گردد به دقت  اطلاعات این بخش ،لازم است 

بله   "ق.م.م    190واست بخشودگي جرایم در اجرای مفاد ماده  ختسلیم در  "  سوال  بهدر پاسخ    جهت تکمیل این فرم

 "ایدبوده  1399اده از صندوق فروشگاهي در عملکرد  ا مشمول فراخوان و استفآی  "ید و برای سوال  را انتخاب نمای

 خیر را انتخاب نمایید.

نده و تکمیل خوا   "اطلاعات فروش "صفحه  جدول از "مجموع فروش کالا و خدمات در طي سال"مربوط به  یلدف

 . دازیمگردد که در ادامه به توضیح آن مي پرمي
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   اطلاعات فروشصفحه 

تکمیل  جه کالا و خدمات طي سال"بخش  ت  است    "فروش  تکمیل گرددلازم  ذیل  گزینه جدول  ابتدا روی  در   .

 . شده را طبق نمونه پر نماییده اطلاعات جدول نمایش دادد و سپس افزودن کلیک نمایی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سپس ذخیره نموده و به صفحه بعد وارد شوید. 

 ثبت نهاییصفحه 

زیر   اطلاعات صفح   صورت  دردر صفحه  از  اطمینان  با  از  قبل  فرم کلیات  ارسال  نهایي  ثبت  روی  بر  را   ک  خود 

های شما مشاهده نگردد کد رهگیری تکمیل اطلاعات در فرمکه نقصي در  در صورتیدر این مرحله    .تکمیل نمایید

 گردد.در مي برای شما صا

 

 

 

 

را  حاصل از فعالیت مد یزان درآم

در این بخش وارد  در طی سال را  

 .کنید

م طبق فعالیت اینتاکد هش این بخ

شرح فعالیت با توجه  و   پر می شود

 .  میل گرددتکبه فعالیت 

 



                                    

 
 

 

 سازمان نظام مهندسی ساختمان استان تهران
 ت توسعه سرمایه مهندسی معاون

 امور مالیاتی 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                    

 
 

 

 سازمان نظام مهندسی ساختمان استان تهران
 ت توسعه سرمایه مهندسی معاون

 امور مالیاتی 

 

 نکات پایانی:

  )گروه   مشارکتي  و  انفرادی  های  اظهارنامه  شامل  حقیقي  خاصاش  اصلاحي و جایگزین: اظهارنامه  اظهارنامه ✓

 به  نیاز  خود  اصلي  اظهارنامه  ارسال  از  پس  مؤدی  چنانچه  است،  ذکر  شایان.  میباشد  سوم(   و  دوم  اول،

  باشید،   داشته  نظر  در  را  نکته  این.  نماید  اقدام  سامانه  طریق  از  تواندمي  باشد  داشته  ویرایش  و  اصلاح

  جایگزین  که باشدمي امکانپذیر اصلي اظهارنامه ارائه برای مقرر موعد پایان از قبل تا قطف اظهارنامه ویرایش

  ثبت  "اصلاحي  اظهارنامه  "  عنوان  به  باشد  مقرر  مهلت   از  پس  چنانچه  و.  شود  مي  قبلي  ارسالي  مهاظهارنا

  تواند مي  مقرر،  مهلت   ماتما  از  پس  ماه  یک  تا  تنها  م.م.ق  226  ماده  طبق   اصلاحي  اظهارنامه  واقع  در.  میگردد

  اظهارنامه   باشد،  یدهرس   اتمام  به  قانوني  موعد  صورتیکه  در  همچنین.  گردد  ارسال   و  ثبت   مؤدیان  توسط

 . گردید خواهد  تلقي موعد از خارج اصلي،

 قانوني   وجاهت   قدفا  اظهارنامه  باشد،  نگردیده  دریافت   رهگیری  کد  و  نشده  انجام  نهایي  ثبت   صورتیکه  در ✓

 .باشد مي اظهارنامه تسلیم عدم عنيم  به و. باشد مي

 به صورت ذیل اقدام نمایید: ده نمي شودچاپ اظهارنامه در مرورگر فایرفاکس، کامل نمایش دا در صورتیکه  ✓

صفحه سایز  که  صورتي  فایرفاکس  print  در  مرورگر  لطفا    (Mozilla Firefox)  در  باشد،  نمي  صحیح 

 را انجام دهید: تنظیمات ذیل 

  کلیک   راست   سمت   بالا  قسمت   گوشه  خط  سه)   مرورگر  تنظیمات  روی  بر  مربوطه  ررگمرو  در  –  ۱گام  

، شما را  CTRL+P کلیک فرمائید. توجه داشته باشید کلید های میانبر Print گزینه  روی  بر  سپس  و نموده

 .مستقیم به پرینت سریع مي برد

 وارد نماید  را 65 عدد scale بر طبق تصویر ذیل در قسمت  - ۲گام 

را     Margins,custom(inches)را انتخاب نموده و سایزهای Top ,Bottom ,Right ,Left ر قسمت د-۳گام

 تغییر دهید.  0.5به 
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 معافیت هاي مالیاتی 

 58 ,000,200 90سال 

 66 ,000,000 91سال 

 000,000,10 92سال 

 000,000,120 93سال 

 000,000,138 94سال 

 000,000,156 95سال 

 000,000,180 96سال 

 000,000,216 97سال 

 000,000,258 98سال 

 000,000,288 99سال 

 

مساوی یا کمتر از مبالغ فوق در سالهای مذکور  اشخاص حقیقی    ه درآمد سالانه: در صورتیک  توجه

 باشند. مي معاف از پرداخت مالیات  به شرط ارسال اظهارنامه خرداد ماه باشد 
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 توجه

ارائه مياصل  در آمد ح مهندسي  بکار  اشتغال  پروانه  با  که  اظهارنامه از کلیه خدماتي  باید در  گردد 

گردد ماده  اعلام  کارشناسان  تجاری،  و  صنعتي  خانگي،  گاز  نظارت  تمدید 27.  ساختماني،  نظارت   ،

ه درآمد حاصل از آن مي بایست  پروژه، طراحي، محاسبه، اجرا و... از جمله خدمات مهندسي است ک

 ارنامه اعلام گردد.اظه در


